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ATA DA 20ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CBH-PIRACICABA 1 

Às oito horas e trinta minutos do dia 21 de fevereiro de dois mil e dezenove teve início a 20ª Reunião 2 

Extraordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Piracicaba (CBH-Piracicaba), no auditório da Câmara 3 

Municipal de João Monlevade. O Sr. Flamínio Guerra, presidente do CBH Piracicaba, fez a abertura da 4 

reunião cumprimentando os presentes. Foi feita uma apresentação sobre o projeto da “Expedição 5 

Piracicaba”, que está sendo organizada em parceria com o comitê, sendo as atividades previstas para iniciar 6 

no mês de maio. Na sequência, foi colocada em votação a ata da 19ª reunião extraordinária do CBH-7 

Piracicaba, realizada no dia 19 de dezembro de 2018. Em seguida o Sr. Flamínio realizou a leitura de ofícios 8 

recebidos pelo CBH, relativos às barragens presentes na bacia. Em seguida leu também um oficio 9 

encaminhado pelos munícipios pertencentes à bacia do rio Piracicaba sobre a solicitação de criação de 10 

uma Câmara Técnica no Comitê para tratar de segurança de barragens. Os ofícios serão encaminhados à 11 

CTIL para as análises e verificação dos próximos passos a serem apresentados na próxima reunião plenária. 12 

Os representantes da FUNEC, empresa responsável pelo Rio Vivo na bacia do rio Piracicaba, se 13 

apresentaram e falaram sobre os serviços que vem sendo prestados pela entidade. Em seguida foi iniciada 14 

a “Apresentação sobre as tecnologias do Programa Rio Vivo – FUNEC” pelo Sr. Alex e o Sr. Marcos 15 

Magalhães. Feita a apresentação das técnicas que vem sendo utilizadas nos estudos e projetos relativos a 16 

cada um dos programas atendidos pelo Rio Vivo. Após a apresentação foi dada oportunidade aos membros 17 

para falas sobre o assunto. O Presidente agradeceu a apresentação e a presença dos representantes da 18 

FUNEC. Posteriormente foi passada a palavra ao Sr. Fabiano Alves. O Diretor Técnico explicou que o Rio 19 

Vivo não é um programa do PAP, mas a iniciativa de realização conjunta de três programas 20 

hidroambientais, o Programa de Controle das Atividades Geradoras de Sedimentos (P12), Programa de 21 

Saneamento Básico (P42) e Programa de Recomposição de APPs e Nascentes (P52).Para execução dos 22 

programas é necessário a etapa de planejamento que está sendo feito até julho de 2019, para levar em 23 

consideração as observações e preocupações relatadas pelos membros. O Sr. Fabiano informou que inicia 24 

no CBH Piracicaba nesta reunião a primeira rodada de plenárias para aprovação do termo de referência 25 

para a contratação do PIRH. O Sr. Fabiano fez a apresentação do Termo de Referência para a revisão do 26 

Plano Integrado de Recursos Hídricos da Bacia do Rio Doce e elaboração da proposta de enquadramento, 27 

apresentando seus objetivos e demais detalhamentos. Apresentou o cronograma para aprovação do 28 

documento e colocou a disposição para considerações no documento. Os membros do CBH sugeriram a 29 

inserção no documento sobre a questão do arranjo institucional. A proposta do Sr. João Clímaco foi inserir 30 

“submeter/propor aos Comitês modelos de integração com vista de atingir os objetivos para estratégia de 31 

gestão”. O Sr. Jorge Martins, pediu para que constasse em ata que não concorda com a votação, pois não se 32 

sentia apto para avaliação do plano ou termo de referência. Em seguida, realizada a votação do termo de 33 
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referência com a modificação proposta pelo CBH, o documento foi aprovado pela maioria, sendo 24. A 34 

reunião foi finalizada às 12h00. 35 

 

Flamínio Guerra Guimarães 

Presidente 
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1º Secretário 
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